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Курс на своїх: Як Олександр Борняков призначив керувати «Дією» свого юриста Дениса Майбороду

Керівник Мінцифри Борняков призначив на чолі сервісу «Дія» свого юриста, який купує
активи Труханова.

Олександр Борняков, нинішній в.о. міністра цифрової трансформації, просуває на
ключові посади в державних цифрових сервісах своїх наближених осіб.

Його давній партнер Геннадій Новіков очолив «ПлейСіті», а тепер одеський юрист
Денис Майборода, який роками обслуговував бізнес-інтереси родини Борнякових,
керує «Дією».
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«Це політичний популізм»:
Залужний назвав умови, за яких
демобілізація в Україні стане
реальною

Найшвидша хвиля страт в історії:
Іран посилив політичні розправи
над громадянами, звинувачуючи їх
у шпигунстві 

«Ми ніколи так не грали»: Ігор
Кондратюк відповів на
звинувачення блогерки в хабарі на
«Караоке на Майдані»  

Проєкт «Після перемоги»: як
Кремль планує «продати» росіянам
замороження війни під виглядом
тріумфу

«Бавовна» на стратегічних об’єктах
РФ: у Ярославлі палає один із
найбільших НПЗ, у Ростові
атаковано промзону  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Спочатку кілька маловідомих широкому загалу фактів з біографії Геннадія Новікова,
який у 2023 році став керівником державного підприємства «ПлейСіті».

У 2018–2019 роках Новіков обіймав посаду заступника директора ПП «Альфін»,
власником якого на той час був Олександр Борняков. Підприємству «Альфін»
належить бізнес-центр «Адміральський» в Одесі. Зараз власником цієї компанії є
Юрій Борняков, брат Олександра (через кіпрську Epica Assets Public company).

Новіков постійно асоціювався з Борняковим як помічник під час його депутатства в
2010–2019 роках — спочатку в Одеській обласній, а потім у міській раді.

У березні 2024 року відбулося ще одне ключове призначення, яке пройшло
непоміченим. А шкода. Все почалося в січні, коли Мінцифри вирішило ліквідувати
державне підприємство «Дія», перетворивши його на акціонерне товариство. Про
ризики такого кроку добре написано тут.

Комісію з реорганізації ДП «Дія» очолив не її чинний керівник Костянтин Радзівіл, а
одеський юрист Денис Майборода. У статусі реорганізації ДП «Дія» може
функціонувати ще кілька місяців, а після перетворення на АТ саме Майборода,
найімовірніше, стане головою правління.

Хто такий Майборода? Він входить до наглядової ради венчурного фонду «Електив»,
який має частки в компаніях Борнякова — тому ж ПП «Альфін», «Еко Лізинг», «Профі
Одеса» тощо.
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Іран посилює атаки на флот США,
змушуючи есмінці застосовувати
артилерію та ППО

«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами

07 травня 2026 г.

США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 
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Зокрема, «Профі Одеса» володіє комплексом історичних будівель єврейського
товариства «Уніон» за адресою вул. Троїцька, 43-б. Майборода нещодавно був
засновником міжнародного культурного центру «Уніон» за цією адресою, а нині його
місце посіла дружина — Ганна Майборода. За декларацією, Денис Майборода
отримував зарплату також у ТОВ «Аеро Центр», пов’язаному з Юрієм Борняковим,
братом очільника Мінцифри.

Крім того, він вів приватну юридичну практику. Зокрема, представляв ПП «Альфін» в
судах проти прокуратури, яка намагалася довести незаконне відчуження будівлі, де
нині розташований БЦ «Адміральський». Юридична фірма Майбороди «Пролігалс»
також супроводжувала будівництво ЖК City Park в Одесі для «Південної
Інжинірингової компанії» Юрія Борнякова.

У декларації Денис Майборода зазначив, що у 2023 році придбав нерухомість на
суму майже 17 млн грн. Ще один об’єкт (вартістю близько 7 млн грн) він купив 29
грудня 2023 року в кредит з оплатою до 1 квітня 2024-го.

Продавцем виступив відомий одеський бізнесмен Леонід Молдавський, якого
вважають наближеним до Геннадія Труханова, відстороненого мера Одеси.

На нього чи пов’язані компанії записано чимало одеської нерухомості. Молдавський
також був директором офшорної Family Art Collections Ltd (Британські Віргінські
острови), яка купувала закордонну нерухомість для родини Труханова.

Виникає версія: Труханов скидає активи, а Борняков їх збирає. Скоро дізнаємося.
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